

800 km gyalogosan Sikerre van ítélve

Szinku Mihály előadása Zalabaksán



Dr. Szinku Mihály

236 zalai település kapcsolódott a *Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszerhez (KSZR)*, amelynek lényege, hogy a lakosság helyben, utaztatás nélkül hozzáférhessen a korszerű könyvtári szolgáltatásokhoz. A KSZR szerződés értelmében – melyet megyei szinten a *Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár* működtet – a *Lenti Városi Könyvtár* a lakosság érdeklődésének megfelelő kulturális, közösségi, közművelődési programokat szervez és ennek a keretében valósult meg legutóbb *dr. Szinku Mihály* előadása *Zalabaksán*. *Gerencsérné Fodor Márta* szervező még telefonon ad tájékoztatást a településre érkező „El Caminót” megjárt zárandoknak, a Könyvtári Információs Közösségi Hely pontos címéről, majd érkezése után az előadóhoz fordultunk kérdéseinkkel:

– Lehet vagy harminc éve, amikor először hallottam erről

a spanyolországi zárandoklatról egy odavezető repülő út kapcsán, majd húsz éve egy Ibériai félszigetet megkerülő kirándulásunk alkalmából tettem egy kijelentést: eljutok ide még gyalog is. Végül 2011-ben éreztem úgy, hogy fizikailag, szellemileg és lelkiekben is képes vagyok teljesíteni ezt a 800 km-es utat.

– *Milyen távot jelentett ez napi szinten?*

– 25-30 km-t, a pontos neve egyébként Szent Jakab zárandokút, története pedig egészen a kereszténység kezdetére nyúlik vissza, hiszen Szent Jakab Jézus testvére volt az ismeretek szerint.

– Lapunk terjedelme nem engedi meg a részletes beszámolót. Mi volt emlékezetes ebből a zárandoklatból?

– Burgosnál reggel azt észleltem, hogy nem találok a kártyámat, 200 euró maradt, és kiszámoltam: vagy eszem, vagy alszom ebből a maradék pénzből. Egészen eddig nem találkoztam magyarokkal egyébként, de ott igen és beszélgetésük során egy hölgy – hallva esetemet – azonnal az övtáskájához nyúlt, hogy megnyit adjon nekem. Természetesen nem fogadhattam el, de segítettek felvenni a kapcsolatot számítógépen keresztül hazai barátaimmal, akiken keresztül aztán hozzájutottam a megfelelő összeghez. A hölgy vezetékneve egyébként Jókai volt, ezt és önzetlen azonnali segítségét örökre megjegyeztem.

Dj

„Hitelesítették” a borbírák döntéseit

A *Lenti Kertbarátkör Egyesület* legutóbbi programját május közepén, a Lenti-hegyen tartotta – mondta érdeklődésünkre *Röszler Attila*, az egyesület elnöke.

– A házigazda, Nógrádi László bemutatásával egybekötött értékes szakmai előadást tartott a különféle fűszer- és gyógynövények termesztéséről, egészségügyi, gasztronómiai felhasználásáról. Az előadás során több mint fél tucat különböző fűszer- és gyógynövényekkel ízesített ágyas pálin-

kát kóstolhatott meg a tagság – emelte ki az elnök.

A látogatáson a továbbiakban a márciusi borverseny eredményeit értékelték a termelők (emlékeztetőül 21 arany-, 46 ezüst-, 16 bronzérem és 5 okleves bor volt), kiemelve a helyi gazdák nagyszerű sikereit. Mindeközben az érmes borok újrakóstolásával „hitelesítették” is a zsűri döntéseit. Az összejövétel egy jó hangulatú kemencés partival zárult.

dj



Fotó: Sári Zoltán

Horváth László és Vigh László tartott előadást a konferencián. Simon Márta, az egyesület elnöke köszönti a résztvevőket.

Múlt és jövő - 35 éves Lenti Város címmel szervezett konferenciát a *Honismereti Egyesület* a művelődési központ Zrínyi-termében. A program előadói *Horváth László* polgármester és *Vigh László* országgyűlési képviselők voltak.

Első előadóként a polgármester a település elmúlt 35 éves történetét mutatta be fotókkal illusztrálva, a városá nyilvánítás előtti években megkezdett infrastrukturális és oktatási fejlesztéseket, építési beruházásokat, a rendszerváltás előtti ipari fejlődést, majd a település komfortosabb tételét, egészen a napjainkat érintő felújításokig. A polgármester az elmúlt 35 évet a folyamatos fejlesztés időszakának nevezte.

Vigh László országgyűlési képviselő a város térségben betöltött szerepéről beszélt:

– Lenti körzetközponti szerepet tölt be, olyan helyen fek-

szik, ahol kiemelkedően nagyobb város nem található, ez azt jelenti, hogy meg kell oldania az egészségügy, oktatás, közlekedés és idegenforgalom problémáit is. Minden településen, így Lentiben is a fenntartható gazdaságfejlesztés és gazdasági növekedés a legfontosabb. Munkahelyeket kell teremteni, amiből nemcsak a lakosságnak, hanem az önkormányzatnak is bevétele származhat. A lenticiek erre törekednek és úgy látom sikerül is nekik.

A képviselő a munkahelyteremtés lehetőségeiről és fejlesztéséről elmondta, az állam olyan európai uniós fejlesztéseket kíván támogatni, melyek az állások megőrzésével járnak. Hozzátette, helyben is olyan programokat, cégeket kell segíteni, melyek álláshelyeket teremtenek. Ha ez sikerül a következő években, akkor Lenti is sikerre van ítélve.

Ismét első lett

Koltai Máté Márk, a lenti *Vörösmarty iskola* tanulója 1. helyezést ért el a Zalavíz „Víz világnapja” alkalmából „Víz és energia” pályázatán. Ötödik alkalommal indult a Zalavíz által kiírt pályázatokon, ebből négy alkalommal ért el első helyezést.



www.zalatajkiado.hu